

Сценарий презентации сборника стихов «Земные грезы»

Натали Добрянцевой.

Звучит тихая, душевная музыка

За кадром звучит стихотворение «Жизнь моя» Н. Добрянцевой.

Праздничное оформление сцены

– название презентации «Земные грезы».

На фоне музыки читается стихотворение - «Прощать умеете»

Каждый день нам дважды не прожить,

И не правда, что они похожи.

Счастлив тот, кто смог их отличить,

Несмотря на трудности и грезы.

Вы с улыбки новый день начните!

Дождь иль снега за окнами, неважно,

Добрый взгляд любимым подарите,

И тогда все будет просто классно!

Вот такие добрые, позитивные стихи у нашей Натали Добрянцевой.

Вед 1. Дорогие друзья, сегодня мы рады приветствовать Вас в этом уютном зале Культурно-реабилитационного центра ВОС: главную виновницу торжества – молодого поэта Натали Добрянцеву, ее учителей, друзей и товарищей, почитателей ее творчества!

Вед 2. Сегодня всем нам представилась возможность совершить поэтическое путешествие вместе с нашей Натали Добрянцевой в её мир Вдохновения. Мы от души поздравляем её с презентацией сборника стихов «Земные грезы», вышедшей рельефно-точечным шрифтом в издательском отделе нашей библиотеки. В сборник вошли стихи, посвященные жизни, любви, волнующей красоте природы, ветеранам войны и молодому поколению.

Музыкальные поздравления от Василисы Мартыновой.

Слово для поздравления: Елена Николаевна Находкина, директор РБС.

Наташа, расскажи, пожалуйста, о себе, своей семье и близких.

-Как случилось, что ты стала писать стихи? Как давно ты пишешь, как к тебе приходят стихи?

- Когда тебе лучше пишется? Некоторые поэты признавались, что муза их посещает во время тоски, печали, в пасмурную или дождливую погоду, а некоторые говорят, что их поэтический дух зависит от погоды, от времени года. А у тебя, Натали, как?

Вед 1. Стихи у Натали светлые, как и она сама, учат дорожить каждым мгновением жизни, дарованным Богом, радоваться солнцу, родным и близким, дарить свою любовь и тепло, не терять драгоценное время на ссоры и вражду.

Сегодня вместе с Натали присутствуют люди, которые имеют непосредственное отношение к появлению этого поэтического сборника – Колесова Людмила Николаевна, зав.отделом обслуживания Хангаласской МО ВОС и Ольга Петровна Владимирова, **председатель Хангаласской МО ВОС**

Вед. 2. Действительно, поэтическое творчество Натали – это своеобразный призыв: «Умейте жизнью дорожить, Что впереди никто не знает. Спешите вовремя понять, ведь смысл жизни, ее суть: Любить учиться и прощать...»!

Вед 1. Самое счастливое, беззаботное время для каждого человека, это наверно школьная пора, вы согласны?

- Натали, поделись своими воспоминаниями о школьном времени

- С кем ты училась?

- У тебя есть очень доброе стихотворение под названием «Школьная елка», ты ее написала по своим воспоминаниям?

Вед 2. На сцену приглашается Вера Васильевна Ларионова, воспитатель Натальи и Жиркова Лена Семеновна, учитель Натальи по русскому языку и литературе.

Стихи у Наташи действительно самые разнообразные и очень жизненные и светлые, в них отражаются и любовь, и надежда, и вера, и прощение, все самые светлые и искренние чувства, которые испытывает человек.

Представляем вашему вниманию музыкально-поэтическую композицию на стихи Натали Добрянцевой, в которой мы отразили многогранную грань ее поэтического творчества.

Выступают Эвелина Калугина, Анна Ким, Алена Васильева, Валентина Лямкина, Мичил Моисеев и Сахая Данилова.

Слово для поздравления: член Союза писателей Якутии, поэт Олесова Любовь Гаврильевна.

Вед 2. Наташа, от твоих стихов, действительно веет добром и теплотой, много стихов ты посвятила этой теме, и конечно, теме любви и жизни. Но есть у тебя и стихи о природе.

- Наташа, у тебя стихи такие разные, но все они несут свет и доброту. Ты пишешь о могучей реке Лена, о ледоходе, как к тебе приходит вдохновение?

Вед. 1. Поэзия – это удивительная вещь. Она заставляет нас по-новому смотреть на мир. Она дает возможность выразить свои чувства, которые накопились в сердце. Поэзия возвышает нас над миром повседневности, будничности, обогащая духовно. Она помогает нам быть добрее, решительнее, нежнее, мужественнее.

Поэтому не случайно, что поэзия – это часть нашей жизни. Для кого-то большая, для кого-то совсем незаметная, но, безусловно, для всех – важная.

Вед. 2. Что такое доброта? Доброта - это, прежде всего, состояние души, души, где нет места злобе и обидам. И сейчас перед вами прозвучит песня, которая взбудоражила сердца всей республики. Вас поздравляет **Мичил Моисеев**, песня «Мин керебун сурэхпинэн» на стихи Ивана Горного.

Вед 1. Вот и подошел к концу наш поэтический вечер, презентация книги «Земные грезы» нашей Натали Добрянцевой. Книга очень добрая, наполненная светом и жизненной мудростью, не смотря на молодой возраст автора. Пожелаем же Натали творческого полета, неиссякаемого вдохновения, искренних почитателей твоего творчества. Здоровья тебе, любви и счастья!